

OTVORENA SIRARA

Danas, 05.09.2012.godine u mjestu Grlić pušten je u rad savremeni pogon sirare „Katunjanka“ vlasništvo preduzetnika Vladimira Vukotića.



Prilikom svečanog otvaranja pogona, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja Tarzan Milošević je istakao da je ovo primjer kako se od jedne porodične firme uz puno angažovanje svih njenih članova može oformiti zavidan industrijski potencijal. Kako će se proizvodnja ovog pogona uvećavati i dostići količinu od 100 tona mjesečno, onda se može govoriti o ozbiljnom privrednom subjektu ne samo za Danilovgrad nego i za Crnu Goru. On se zahvalio udruženju njemačkih zadruga koje su podržale ovaj i prethodnih pet projekata u ukupnom iznosu od oko 700.000 €. Takođe je napomenuo da je prostor Danilovgrada idealan za pokretanje sličnih privrednih subjekata s obzirom na nepostojanje biznis barijera i brzu i efikasnu lokalnu administraciju. On je podsjetio da poljoprivredni proizvođači mogu konkurisati za bespovratna sredstva u iznosu od 50-60% posredstvom konkursa, te da će Ministarstvo i dalje nastaviti aktivnu politiku u cilju unapređenja ove oblasti.

Predstavnik njemačkih zadruga dr Edgar Šper je ovim povodom obećao da će se i dalje nastaviti sa stimulisanjem stočara i drugih proizvođača u ruralnim područjima Crne Gore te da je ovo samo nastavak uspješnih projekata na Čevu, u Zeti i Beranama kao i da će proizvodi „Katunjanke“ svojim kvalitetom ravnopravno konkurisati kako na domaćem tako i na zahtjevnom inostranom tržištu.

Vlasnik sirare Vladimir Vukotić je napomenuo da je ovaj pogon izgrađen iz sopstvenih sredstava ali uz finansijsku pomoć udruženja njemačkih zadruga, Investiciono-razvojnog fonda i Hipotekarne banke. On se zahvalio lokalnoj upravi koja mu je izašla u susret i omogućila da potrebne saglasnosti i dozvole dobije u najkraćem roku uz poštovanje zakonskih propisa. Dodao je da će ovaj proizvodni pogon poboljšati proizvodnju i tržišne pozicije poljoprivrednih gazdinstava kroz razvoj integralnih odnosa na selu na tržišnim principima.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je u svom obraćanju istakao aktivnosti koje lokalna uprava realizuje u cilju konstantnog razvoja privredne djelatnosti. Osvrnuo se na dobru saradnju sa Ministarstvom poljoprivrede i ruralnog razvoja sa kojim se zajednički implementiraju aktivnosti u ovoj oblasti. Napomenuo je da svaki novi pogon i svako novo radno mjesto znači korak naprijed u obezbjeđivanju uslova za kvalitetniji život građana i veći standard. Lokalna uprava će i dalje istrajati na maksimalnim naporima da bude kvalitetan i efikasan administrativni servis svim potencijalnim investitorima koji žele svoj kapital da ulože u Danilovgrad.

Proizvodni pogon „Katunjanka“ će zapošljavati petnaestak radnika, a mlijeko će mu isporučivati oko 50 kooperanata. On ima površinu od 450 kvadrata i ispunjava sve zakonom propisane veterinarsko-sanitarne uslove za preradu mlijeka, kao i one propisane od strane Evropske unije. Asortiman proizvoda čine tvrdi sirevi, svježi kajmak, sir od surutke, jogurt i pasterizovana surutka, a kapacitet prerade iznosi oko 3 hiljade litara mlijeka dnevno.